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 LIVRO Nº 47 Fls. 050  ATA nº 26/2015    ATA DA 26ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE – ENTREGA DE HONRARIAS 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA    Aos três dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal de Bariri, situada na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão solene convocada pelo Excelentíssimo Presidente na sessão anterior, para entrega do “Diploma de Honra ao Mérito” a Coeba-Cooperativa Educacional de Bariri e “Medalha 16 de Junho” a Professora Lia Maura Belluzzo Queiroz Foloni, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município. Compareceram nesta sessão os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Luis Fernando Foloni-DEM, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Rubens Pereira dos Santos-PSDB. Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores Benedito Antonio Franchini-PTB, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Ricardo Prearo-DEM e Wellington Pollonio Bof-PDT. Sob a Presidência o vereador Luis Fernando Foloni e secretariada pela vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e vereador Rubens Pereira dos Santos, foi declarada aberta esta sessão solene, com a presença de considerável número de pessoas, conforme consta das assinaturas em livro próprio, dentre elas foram destacadas: Leodir Aparecida Rufato Vendrameto, Diretora da Escola Estadual Professora Idalina Vianna Ferro; Janete Nassar, Adriana Domingues Ferreira Alonso e Marisa Claret Stefanini, da Diretoria de Ensino de Jaú; Cleide Marcolino Zonzini, representante da Academia Baririense de Letras e Artes e do Rotary Clube de Bariri. Em seguida foram chamados os homenageados para adentrarem ao Plenário e sentarem a junto a Mesa Principal, à direita da presidência, a professora Lia Maura Belluzzo Queiroz Foloni; o professor Antonio Aparecido de Andrade, Diretor da Escola COEBA e Eder Cassiola, presidente do Conselho da COEBA. Na sequência foram entoados os hinos nacional e municipal, acompanhados por todos os presentes em pé. Em caráter excepcional, foi dispensado espaço na sessão, para a entrega de Certificados de participação de alunos na Câmara Mirim, aos alunos: Raul Bollini Neto e Giovana Cavalheiro Lima, da Escola Estadual Professora Idalina Vianna Ferro; Micaela Monique Gonçalves, da Escola Estadual Professora Ephigênia Machado Cardoso Fortunato; Marcela Luisa Foloni, Talita Veronesi Giacone e Victor Manoel Janoski Pereira Martins da Escola Coeba; Maria Rita Filenga, da Escola Municipal Eurico Açcolini; Vitor José de Maria, da Escola Municipal Joseane Bianco; Mateus Vieira, da Escola Municipal Modesto Masson. A seguir foram lidas pelos secretários correspondências recebidas sobre o ato: dos vereadores Benedito Antonio Franchini, Deolindo Scandolera Filho, Ricardo Prearo e Wellington Polonio Bof; da presidente da Ordem dos Advogados de Brasil de Bariri, Aline Silva Fávero e da Cinira Moreira Giacone Mazotti, Diretora de Educação do Município todos justificando as ausências e parabenizando os homenageados.  
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 LIVRO Nº 47 Fls. 051 Após a leitura do Decreto Legislativo e justificativa do autor da proposição, o senhor Presidente entregou aos representantes da COEBA-Cooperativa Educacional de Bariri, um quadro em aço inox gravado em relevo com o brasão de armas do município, os dizeres: “A Câmara Municipal de Bariri, conforme o Decreto Legislativo nº 06, de 06/10/2015, de autoria do Vereador Luis Airton Pegoraro, confere a COOPERATIVA EDUCACIONAL DE BARIRI-COEBA, o “Título de Honra ao Mérito” em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município”. Em seguida os representantes da entidade, Eder Cassiola e Antonio Aparecido de Andrade, ambos, o usando da palavra na Tribuna fizeram suas considerações agradecendo a homenagem recebida. Após a leitura do Decreto Legislativo e justificativa do autor da proposição, o senhor Presidente entregou a professora Lia Maura Belluzzo Queiroz Foloni, uma Medalha em Prata de lei, no anverso gravado em relevo o brasão de armas do município, e no reverso os dizeres: “À professora Lia MAURA BELLUZZO QUEIROZ FOLONI, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município, conforme Decreto Legislativo nº 05, de 06/10/2015, de iniciativa do vereador Airton Luis Pegoraro. Em seguida a homenageada usando da palavra na Tribuna, fez suas considerações agradecendo a honraria recebida. Em seguida, aberta a palavra referente ao ato manifestaram da Tribuna, em síntese, elogiando e enaltecendo as qualidades dos homenageados e parabenizando a Câmara pelas concessões das honrarias, a Professora Janete Nassar e Pastor Paulo Cesar Ramalho; e sobre a Câmara Mirim os alunos Raul Bollini Neto e Marcela Luisa Foloni. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.    Presidência   1ª Secretaria                                                                                  2ª Secretaria 


